
さわやかウォーキング（月次）への満足度調査

満足している人の割合 ：71.5％
不満を感じている人の割合：28.6％
【プラスの意見】
・片手間でできるのでいい
・部署ごとなのが良い
・自分のペースで測定でき、先月の記録と比較することができる
【マイナスの意見】
・電車通勤と自動車通勤で差が大きいのではないか
・毎月エクセルに手入力するのが憂鬱
・全員が取り組むか個人の頑張りが反映されない
【要望など】
・共通のアプリなどで管理できないか
・月初は忙しいので記入時期を変えてほしい
・体調によって動くのが辛い人もいるので強制ではなく、
希望する人が参加する形の方がいいのではないか



ウォーキング大会（年次）への満足度調査

満足している人の割合 ：74.3％
不満を感じている人の割合：25.7％
【プラスの意見】
・健康維持に関して会社推進であることは良い
・普段あまり話をしたことが無い人たちと接点が持てた
・年に一回くらいはああいった交流があってもよい
【マイナスの意見】
・少人数のところのことを全く考えていない
・清掃活動と被っているため、どちらも中途半端になってしまう
・健康増進と言うよりも、レクリエーション的になっていた
【要望など】
・土曜日にやってほしくない
・人数の少ない営業所もあるので、全部署でなくていいのでは？
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